11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 28.01.2015 07:46:48

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 28.01.2015 18:51:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291185/answer/291193




B03M0XKHO, [IefIo B PETYISIPHOCTY TUTUEHWYEeCKUX ITpoliefyp. Haio MBEITH 1T0JI0BbIE OpTaHbl ABaZK[Ibl B
IeHb C HeHTPaTbHEIMU THTeHUYECKUMHU CPEICTBaMU(MOXKHO - IeTCKOe MEIJIO).



